

世界读书日

五里堡街道举办读书分享会 “相约经典 同沐书香”

本报讯 4月23日上午,五里堡街道组织辖区居民、书友举办“相约经典 同沐书香”读书分享会,大家以书会友,以文交心,掀起了一阵阅读“充电”的热潮。本次活动共分为分享图书、欣赏美文、抽取幸运嘉宾、建立“阅·分享”书友群4个环节。

在分享图书环节上,书友踊跃发言,把自己看过的且有深刻影响的书籍向大家推荐,并讲述对自己的启发,与大家交流心得体会。台上的书友讲得细致,台下的书友听得认真,相互推荐了许多有益的书籍,题材广泛,内容丰富。之后请5名嘉宾现场朗诵经典美文,现场气氛活跃、掌声不断。随后还抽取了5位幸运书友送出了街道精心准备的畅销书。不少书友在活动结束后表示,今后将以积极进取的心态,坚持多读书、读好书、多分享。

记者 景静 通讯员 赵艳芳 文/图



京广路街道文化大讲堂 开讲“文化自信”

本报讯 4月19日下午,京广路街道举办“文化大讲堂”讲授“文化自信”,街道全体人员参加。

讲座现场,郑州大学博士生导师辛世俊教授从文化强国必有核心价值、中国文化精神、中国古代士人的文化养成与文化育人等方面,阐述了新时代文化创新发展理念。活动结束后,大家纷纷表示,会以此次学习为契机,结合工作实际,踏踏实实、主动担当,将文化自信真正落到实处。

记者 景静 通讯员 魏红敏

铭功路街道华润悦府社区开展读书活动 “感受文字之美 悦享读书之乐”

本报讯 4月23日上午,铭功路街道华润悦府社区在社区儿童之家举办了“感受文字之美,悦享读书之乐”亲子读书日活动,参与本次活动的家庭共计20余组。

当日上午,大家早早地带着孩子来

到了“儿童之家”。主持人说明本次活动的目的和意义后宣布活动开始。老师带领着孩子们唱儿歌做游戏,并以幻灯片的方式给孩子们讲述了小青蛙的绘本故事,大家欢声笑语、热情高涨。

今后,社区将不定期开展相关“寓教于乐”的活动,并不断汲取经验,改善活动内容,让居民在各种各样的娱乐活动中增进彼此感情,提高居民满意度和幸福感。记者 景静 通讯员 马震

人和路街道郑飞社区开展读书活动 “倡导全民阅读 共建书香社区”

本报讯 4月23日,人和路街道郑飞社区在社区科普大学活动室举行了“倡导全民阅读 共建书香社区”系列活动,来自社区科普大学的70余名老年人参加了活动。该活动旨在通过此次活

动培育社区工作人员和居民读者达到三种境界:即爱读书、勤读书、善读书,倡导全民读书,终身学习的良好风尚。

活动当天,社区工作人员和辖区居民来到社区图书室翻阅自己喜欢的书

籍,分享读书乐趣、交流读书心得。此外,还通过诗歌朗诵、赠送图书、网络阅读等方式,让大家充分感受到读书的乐趣和收获。

记者 景静 通讯员 徐贝贝 马欢欢

德化街街道 召开门店消防安全整治会

本报讯 近日,德化街街道组织召开步行街沿街门店消防安全专项整治会议,步行街沿街门店主要负责人60余人参加了会议。

会议通报了步行街沿街门店存在的消防安全隐患共性问题,并针对每条隐患提出了具体的整改措施,要求各单位要制定和完善各项消防安全制度,加大员工消防安全知识培训工作,做好各自消防设施的维护保养。

会议对各门店负责人进行消防安全知识培训,增强相关负责人的消防安全知识和应急处置能力。

记者 景静

嵩山路街道 开展税源普查工作

本报讯 近日,嵩山路街道珠江社区开展了针对辖区企业及个体纳税人的税源普查工作。此次普查,社区通过询问、登记的方式,了解辖区企业及个体纳税人的基本信息、经营地址,法人、房东等信息。排查过程中,对于一些对排查行动不理解的商家,社区工作人员向商家进行了耐心、细致地讲解。

通过此次税源普查行动,实地统计了商家提供的准确基础数据,为更好地开展下一步工作打下了坚实的基础。

记者 景静

侯寨乡 攻坚克难促项目清零

本报讯 进入4月以来,侯寨乡紧盯“项目建设全力攻坚年”目标,牢牢树立项目至上理念,充分发挥项目推进专责小组的组织领导作用,对梳理出的重点项目,建立清晰的推进台账,对项目进行时间节点倒排。并抢抓近期雨水增多有利天时条件,动员辖区一切力量,动真碰硬、攻坚克难。目前,项目清零进入了最后扫尾阶段,为项目推进奠定了坚实基础。

记者 景静 通讯员 黄冠兵

创建食品安全城市

大学路街道举行食品安全知识竞赛

6支代表队挺进总决赛

本报讯 为使创建食品安全城市活动不断推向深入,不断提升公众食品安全知识素养,提升自我保护能力,吸引广大职工、市民进一步了解、支持、参与创建工作,近日,大学路街道“创建食品安全城市知识竞赛”预选赛拉开序幕。

辖区各社区各派出一支分别由社区代表、居民志愿者和商户代表组成的参赛队伍。比赛现场气氛紧张,各队选手沉着冷静,相互间的比分交替攀升。尤其是抢答环节,各队选手争相答题、互不示弱,将比赛推向了高潮。最终街道评选出6支代表队进入总决赛。



本次比赛还与观众进行了互动,以奖励小礼品的方式让食品安全知识深入人心。

记者 景静 通讯员 邢哲 文/图

一马路街道组织开展知识讲座

授课内容通俗易懂,深受与会人员好评

本报讯 为广泛宣传普及食品安全知识,保障辖区居民的身体健,4月19日下午,一马路街道联合二七人民医院在医院9楼大厅开展食品安全知识讲座,辖区餐饮行业负责人、居民群众80余人参加。

医院食品卫生主任王霞,从夏季食物中毒、餐饮店后厨卫生管理、食品

安全知识等入手,向与会人员详细介绍了食品安全消费误区、如何合理饮食等日常生活中食品安全知识的要点问题。讲座通俗易懂,深受与会人员好评。

讲座结束后,街道工作人员还通过发放宣传彩页的方式,进一步引导与会人员积极参与、大力支持国家食品安全示范城市创建工作。记者 景静

金水源街道织密“三张网” 保障群众舌尖上的安全

本报讯 连日来,金水源街道筹备组积极开展创建国家食品安全示范城市工作,扎实织密三张网,切实保障群众舌尖上的安全。

织密监管责任网。与辖区9个村签订《食品安全目标责任书》,对包村负责人职责、村(社区)监管职责及街道职能科室职责进行明确,切实将相关工作层层分解。

织密社会共治网。充分发挥消费者维权组织和基层群众自治组织的作用,建设覆盖街道、村、组的三级监督网络,明确网格长巡查职责。完善举报奖励制度,公布食品药品投诉举报电话,增强监管工作的有效性。

织密排查整治网。对隐藏在村庄深处的制售病害肉及肉品掺杂掺假“黑工厂”、无证小食品加工点等进行排查摸底,对学校周边小卖部、商铺等进行了系统排查,杜绝销售过期、变质、不合格的食品。联合食药、工商等执法部门,严厉打击食品假冒伪劣违法行为,切实形成保障供应、有序流通、消费放心的管理体系。

记者 景静 通讯员 刘超 李少贞